

Ha még nem ismernéd a minden hétfőn induló kihívás fontosabb tudnivalóit, [itt olvashatod el](#).



Mr. Random szerint agravatiz a heti játék házigazdája. Sajnos még nincs blogja (de majd jól rábeszéljük), így itt tolmácsolom a feladatot. Ezzel az oldallal indult a Csinálj, amit akarsz játékban,



és kommentként ezt írta hozzá: Az e heti kihívás témája legyen A NYÁR! Nehezítésként; használd a nyeremény készletedet (ha már vagy olyan szerencsés), de csak azt. Ezen belül lehet bármi nyárral kapcsolatos fotó, érzés, látvány, emlék.

Most ezen egy kicsit változtattunk, mert biztos sokunknak nincs még nyeremény készlete. Ezért agravatiz a következőket javasolta:

A kikötés legyen annyi, hogy minimum 1 jó dolog, ami történt ezen a nyáron – erről szóljon az oldal! Ha több jó dolog történt, akkor lehet több minden természetesen. Mindenki gondolja át az elmúlt hónapokat, és a jóra koncentráljunk, ne a rosszra. Legyen nyári hangulata a kész műnek.

A duplaoldalas kihívásban sokan dolgoztak fel nyári élményeket, de azért remélem, akad még olyan pillanat, amit el lehet mesélni. Talán pont ez a lényeg, hogy ne egy egész nyaralás legyen, hanem egy kiemelkedő, emlékezetes pillanat. De a lényeg a nyár! Aminek sajnos már vége van.

Míg azon elmélkedtem, hogy mit emeljek ki abból, hogy sehol sem voltunk, csak szétvertük a fürdőszobát és festettünk, amire idő és pénz egyaránt elment, készítettem egy mini wordart csomagot, hátha tudjátok használni. Letölthető a képre klikkelve vagy a galériából. Ez olyan kicsit átlátszó fajta, ha a választott háttéren nem nagyon látszik, akkor javaslom a réteget megduplázni. (réteghatással vagy anélkül is sötétebb lesz tőle)



Agravatizzal együtt nagyon várjuk az oldalakat:)

További hasonló bejegyzések



[Cewe Fotókönyv heti kihívás 258.](#)



[Cewe Fotókönyv heti kihívás 212.](#)



[Cewe Fotókönyv heti kihívás 176.](#)



[Cewe Fotókönyv heti kihívás 269.](#)



[Cewe Fotókönyv heti kihívás 141.](#)



[Cewe Fotókönyv heti kihívás 252.](#)



[Cewe heti kihívás 63.](#)